

Pokyn 9

Materiál je uveřejňován z důvodu nutnosti informovat o úpravách Výzvy č. 1 k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci Integrovaného operačního programu, oblasti intervence 3.1 Služby v oblasti sociální integrace – aktivita c) *Investiční podpora sociální ekonomiky*.

1. S platností od 12. 8. 2013 dochází k revizi 1. výzvy.

Doplnění informace ohledně kontroly naplňování monitorovacích indikátorů v průběhu období udržitelnosti projektu: Příručka pro žadatele a příjemce str. 52-53, kap. 6.2. Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace – vysvětlení některých povinností.

1.1 DOPLNĚNÍ ODSTAVCE KONTROLA NAPLŇOVÁNÍ MONITOROVACÍCH INDIKÁTORŮ

Znění přidaného odstavce:

Kontrola naplňování monitorovacích indikátorů

Kontrolu naplňování monitorovacích indikátorů (viz kapitola Monitorovací indikátory, str. 22) provádí CRR a MPSV. Cílem kontroly je zjištění, zda příjemce zaměstnává minimálně stejný počet zaměstnanců v sociálním podniku, jaký stanovuje Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Kontrola naplňování monitorovacích indikátorů je prováděna v každém roce udržitelnosti. V prvním roce udržitelnosti kontrola začíná dnem naplnění indikátorů v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace, ke kterému musí dojít nejpozději do 90 kalendářních dnů od ukončení realizace projektu. Za celý rok udržitelnosti je za každého zaměstnance podniku spočítána délka trvání všech pracovních poměrů – zvláště u zaměstnanců z cílové skupiny (tj. monitorovací indikátor 07.46.00) a zvláště u zaměstnanců mimo cílovou skupinu (tj. monitorovací indikátor 07.41.00). Délka trvání pracovních poměrů je u jednotlivých zaměstnanců z obou výše uvedených skupin za daný rok udržitelnosti zprůměrována. V případě, že vychází výsledné hodnoty v desetinných číslech, je aplikováno matematické zaokrouhlení na celá čísla.

Indikátor účelnost podpory 07.56.03 se vypočítá jako podíl indikátoru 07.46.00 na indikátoru 07.41.00 krát 100.

Nesplnění stanovených indikátorů projektu nejpozději do 90 kalendářních dnů od ukončení realizace projektu či jejich neudržení v každém roce udržitelnosti může mít charakter porušení rozpočtové kázně a finanční sankce. V takovém případě tvoří sankce 100% získané dotace, což je podrobně stanoveno v Podmínkách Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Přeplnění stanovených hodnot monitorovacích indikátorů projektu oproti Rozhodnutí o poskytnutí dotace v průběhu období udržitelnosti není v rozporu s pravidly výzvy.